Для того, чтобы хорошо выглядеть на фотографии, необходимо знать некоторые хитрости и приемы, овладев которыми Вы будете уверенно чувствовать себя перед камерой.

За день до съемки необходимо хорошо отдохнуть, исключив при этом  алкоголь, жирную и сладкую пищу. Не пейте также на ночь много жидкости. Эти все предосторожности позволяют избежать синяков под глазами и припухлости лица, которые камера очень хорошо "улавливает". 
Если же утром, в день фотосессии Вы с ужасом обнаружите в отражении красные опухшие глаза - не паникуйте. Попробуйте сделать интенсивную зарядку. Главное - хорошо "пропотеть", тогда синяки - как рукой снимет. Красноту глаз уберут капли "Визин". Также необходимо заранее позаботиться о коже.

Обязательно следите за тем, чтобы между лицом и шеей не было контраста. Здесь все зависит от тонального средства. Если цвет подобран неправильно, то на фотографии это обязательно будет видно. Макияж должен быть тщательным. Избегайте излишнего перламутра - он подчеркнет все недостатки кожи, особенно красноту. Если фотография будет черно-белой - отдайте предпочтение матовым цветам. Помните, что волосы возле лба могут отбрасывать некрасивую тень, поэтому держите лицо открытым.      Не давайте замерзнуть рукам, иначе на снимках кисти будут красными или, еще хуже, с синюшным оттенком.

Что касается непосредственного поведения перед камерой, то здесь действует старый принцип - чем естественней, тем лучше. Кстати, чтобы на снимках выглядеть стройнее, становитесь полубоком. В такой позе талия кажется тоньше, подчеркивается красивый изгиб спины. Не смейтесь во весь рот, иначе на фото вместо красивой улыбки будет черная дырка. В течении всей съемки периодически подправляйте макияж. Слегка припудривайте лицо, так как оно начинает блестеть.
Так же,  попробуйте определиться со стилем съемки заранее:
- Деловой – костюм, галстук, пиджак, рубашка, строгая юбка...

- Романтичный – легкий сарафан, шарфик, шляпка, босоножки, маленькая сумочка...

- Вечерний – платье, туфли, серьги, колье и т.д.

- Эротичный – прозрачная одежда, нижнее белье, чулки, высокие сапоги...

- Спортивный – спортивный костюм, кроссовки, джинсы, майка, бейсболка...

Немного об одежде: помните, как правило, вертикальные полосы на ткани удлиняют фигуру, человек кажется выше и стройнее. Одежда с горизонтальными полосами создает противоположный эффект.

Темная одежда – скрывает недостатки фигуры, но может и скрыть достоинства, например красивая полная грудь не будет смотреться выигрышно. А вот однотонная одежда желательно светлых оттенков, наоборот хорошо передает форму груди. Соответственно светлые тона – слегка полнят фигуру.

Одежда яркой расцветки, с крупным узором привлекает к себе внимание, соответственно отвлекают его от лица.

Красный цвет в одежде сам по себе привлекает внимание и отвлекает от его лица. Он способен придать портрету эффект эротичности.

Одежда не имеющая рукавов, зрительно увеличивает верхнюю часть руки, и рука выглядит объемнее.

Традиционные аксессуары:
- веер

- сигара

- мундштук

- шляпа

- наручники

- чемоданы

- перчатки

- живые бабочки

- плюшевый мишка

- яркий цветок

- мыльные пузыри

- воздушный змей

- блестки и конфетти

- пистолеты, автоматы

- длинная широкая яркая лента
- животные: собачки, кролики, голуби
- кружевной зонтик и зонт-трость
- яркие бусы, ожерелья, бижутерия

- стильные солнечные очки

- музыкальные инструменты

- книга 

- красные или оранжевые лепестки роз

(для декорирования и подбрасывания)

- крылья или рожки 

- большая вуаль, длинные шарфики или кусок ткани, хорошо развевающийся на ветру

- яркие, красочные фрукты (клубника, апельсины, виноград)

- яркие однотонные или разноцветные воздушные шары

- любые яркие акценты (в зависимости от тематики фотосессии) хорошо смотрятся на фотографии
Конечно, аксессуары надо выбирать под стиль фотосессии, но чем более тематичны и необычны аксессуары, тем больше шансов, что ваша фотосессия будет  "не у как всех"  
Главное немножко креатива и желания...

